Практическое задание
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Единицей  в компьютере [image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0285750.wmf]является один , т. е. двоичный разряд[image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0234657.wmf], который может принимать значение  или . Как правило, команды компьютеров[image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0300520.gif] работают не с отдельными битами[image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0292982.wmf], а с восемью битами сразу[image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0205582.wmf]. Восемь битов составляют . В одном байте можно 
значение одного символа из  возможных. Более крупными единицами информации [image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0292020.wmf]являются  [image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0287005.wmf] (сокращенно обозначаемый Кбайт), равный  байтам,  [image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0199805.wmf] (сокращенно обозначаемый Мбайт), равный  Кбайт, и                    (сокращенно обозначаемый Гбайт), равный  МБАЙТ.
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